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warstwa $cieralna kostka betonowa —

4cm warstwa $cieralna AC5S
zaprawa cementowa

P 10 cm | podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego

podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego mech. o uziarnieniu 0/31,5
stabilizowanego mech. o uziarnieniu 0/31,5 .

20 cm | podbudowa pomocnicza z kruszywa famanegoj
tacznie stabilizowanego mech. o uziarnieniu 0/63

34 cm | Lgcznie
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(I OBRZEZE BETONOWE 8x30x100cm
EAWA BETONOWA Z OBUSTRONNYM OPOREM

Z BETONU C12/15
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@ OPORNIK BETONOWY 12x25x100cm
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@ LAWA BETONOWA Z OPOREM Z BETONU C12/15 gr.15cm
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